



1月6日晚,上海一农产品市场发生大火,消防官兵在现场逐户搜救 IC供图



更多精彩内容
请扫描二维码

“光山砍伤学生事件”追踪 嫌犯被鉴定为 限定刑事责任能力

1月7日记者获悉,在河南省光山县文殊乡陈棚村完全小学门口及学校内持刀砍伤23名学生的犯罪嫌疑人闵拥军已于6日被鉴定为限定刑事责任能力。

2012年12月16日,光山县检察院以以危险的方法危害公共安全罪对闵拥军予以批准逮捕,并要求公安机关对其有无刑事责任能力进行司法鉴定。光山县公安局遂委托武汉市精神病医院司法鉴定所对闵拥军进行精神病鉴定。期间,光山县检察院公诉科派员提前介入,就嫌疑人精神病鉴定的问题提出可行性建议,并对司法鉴定意见的合法性依法进行审查监督。

据公诉科办案人员介绍,我国刑法第十八条规定,限定刑事责任能力是属于特殊人员的刑事责任能力,这类人员一般是指尚未完全丧失辨认或者控制自己行为能力的精神病人;对于限定刑事责任能力的嫌犯,应当负刑事责任,但是可以从轻或者减轻处罚。综合

上海一农产品市场大火,造成5死12伤

他回去拿钱,再也没出来

位于上海沪南路2000号的上海农产品中心批发市场前晚发生严重火灾。截至昨天上午9:00统计,火灾已造成5人死亡、12人受伤。上农批是上海最大的综合型农副产品批发市场,总建筑面积约20000平方米,前晚过火面积约4000平方米。

现场 黑色烟柱高达数十米

据上海消防官方微博透露,起火区域内有117家商铺,市场内主要存放日用百货、水产、肉食品和副食品干货等,目前火灾原因及损失正在核查中。

上农批位于浦东新区北蔡镇,地处中环线和沪南公路路口。因为批发市场价格便宜,每年春节前夕,到这里采购年货的人络绎不绝。猪肉牛肉、活鸡活鸭、水果干

货都是热销品种。前晚8点半左右,一场罕见的大火却将许多商户辛苦一年的成果全部吞噬。

前晚10点左右,记者赶到现场时,数十辆消防车、警车闪烁着警灯将上农批围得水泄不通。借着探照灯的灯光,记者看到黑色烟柱不断升腾,高达数十米。记者赶到时,火势基本得到控制,但四周还弥漫着呛鼻的焦糊味道。

调查 起火的是一家干货店

在警戒线边的一家水产店老板张先生说,前晚8时许,他听到旁边卖水产干货的区域有人喊“着火!”。“着火的是一家卖干辣椒等物品的干货店,当时他店里已经关门了,不然不会那么晚才发现。还是旁边卖马甲袋的杂货店老板发现有烟从门缝、窗缝里钻出来,才知道起火了。”

市场里的人对起火原因有两种说法。一是电线线路老化,二是店里的人忘记关掉取暖的“小太阳”。据张先生说,这个市场对火灾隐患一直控制得很严,尤其自上海11·15大火发生后,市场有专人负责安全和火灾隐患的检查,市场周边总有一辆公安的巡逻车和两辆消防车待命。

悲情 坚持进火场拿钱送命

一家卖调味品的女老板陈阿姨说,有家水产店的老板夫妻俩正在店里睡觉,丈夫听到起火后,喊女的赶紧起来逃命,但妻子大意,觉得无所谓,以致送命。张先生还亲眼见到一名男子得到信息后赶

来,声称有六七百万元人民币放在店内,坚持要冲进火场抢钱,消防队员怎么拦也拦不住,最后这名男子葬身火海,被抬出来时,怀里仍抱着几大捆钱。

综合《新民晚报》报道

回忆

扔下东西就跑 “幸亏逃得快”

记者看到,起火位置紧邻中环线,位于市场南侧位置。记者注意到,不少围观的人都戴着厚手套,有的还推着卸货的小推车。

“最先烧起来的是南北干货区,不到10分钟火就蹿到房顶弥漫开来。”围观的商户告诉记者,当时市场已经结束营业,但很多商户正忙着卸货,囤积春节前夕销售旺季的货品,市场内依然很热闹,车和人都很多。

“幸亏我扔下东西就跑出来了。”一位干货区的商户告诉记者,事发时他正和妻子在店内盘点,突然闻到烟味,接着就听到旁边有人呼叫。抬头一看,不远处已经燃起大火,风裹挟着火势朝他所在的方向扑来。这位来自河南的商户说,当时她妻子还想冲进去拿包,被他一把拦住,两人捂着鼻子冲了出来。

夫妻死里逃生 “火就像风一样”

截至昨天上午记者发稿,现场搜救基本结束,事故原因正在调查中。据统计,目前,火灾共造成5人死亡,12人受伤。目前,伤势最重的一名57岁妇女,烧伤面积超过85%,生命垂危。

在市场中做生意的谢某一家,在这场火灾中遭“重创”。在长海医院的重症监护室内,记者看到她时她仍惊魂未定,她面临8岁儿子、9岁女儿以及公婆4人被烧伤的沉重事实。除了婆婆有生命危险,9岁女儿烧伤面积也达48%到50%,可能影响容貌。

另一对从火灾中死里逃生的夫妻,回忆起当时逃生的一幕也是心有余悸,“火就像风一样,呼的一下子就刮过来了,根本来不及逃跑。当只顾命了,根本顾不上其他事情,浓烟呛得几乎无法呼吸。”

综合《新闻晚报》报道

相关新闻

哈尔滨:商场失火,无人伤亡

7日9时19分,哈尔滨市中兴大道45号国润家饰城发生火灾,经消防人员3个多小时扑救,火势初步得到控制。据消防部门介绍,现场无人被困,暂未收到伤亡报告,火灾原因正在调查中。

据现场新闻发言人郭平介绍,发生火灾的国润家饰城为一

栋五层建筑,主营床上用品、窗帘等各种纺织品,建筑面积21900平方米,过火面积9400平方米。

记者在现场看到,发生火灾建筑仍浓烟滚滚,空气中弥漫着浓重焦烟气味,数十辆消防车正在紧张扑救,中兴大道由东向西单向封闭。据新华网

社会广角

600多封群众来信只 有一句答复: 我们会尽快处理

前日12时30分,微博网友“@记者刘虎”发布微博:“有网友私信我,希望可以提高河南省沈丘县政府网站群众来信栏目的曝光率。因为该网站对不管何种诉求的来信,答复都是一句相同的话,看上去令人发笑。当然,它还顺便浪费了纳税人的银子。”

前日13时,记者打开由沈丘县委、县政府主办的“中国·沈丘”网的《来信选登》栏目看到,该栏目的来信编号从“389”到“1027”,这些来信的时间从2010年8月到2012年9月。无论来信内容是什么,回复全部是“您好,我们会尽快为您处理的”,回复时间全是2012年9月18日。

对此,沈丘县委宣传部工作人员称,出现此种情况是因网站改版。据《河南商报》

摄影学院 挂“金夫人”牌子

清华大学第四教学楼被冠以“真维斯楼”的新闻一度被传得沸沸扬扬,时隔半年,有网友在微博上又曝出重庆城市管理职业学院出现了“金夫人摄影学院”的字样。

前日,网友“重庆新闻哥”在微博上爆料称:“清华‘真维斯楼’尘埃还未落定,重庆城市管理职业学院不甘寂寞,竟然开办了‘金夫人摄影学院’。好端端的学校,为什么要冠名婚纱摄影公司?”他随后上传了图片为证,在该校的A座教学楼侧面最顶部,大概两层楼的高度上,用金黄色的字牌写着“金夫人摄影学院”。网友称这样的冠名有违学术气息,而校方和企业方面则表示,这是校企合作办学的表现形式。综合

“江西校车事故”追踪 两名官员 涉嫌渎职被立案

记者7日获悉,因在造成11名儿童死亡的江西贵溪幼儿园校车侧翻事故中负有责任,贵溪市人民检察院近日以涉嫌玩忽职守犯罪,对贵溪市滨江镇原党委委员李志英和贵溪市交警大队三中队原中队长汪平立案侦查。

2012年12月24日9时左右,贵溪市滨江镇洪塘村村委会合盘石童家村小组发生一起接送幼儿园学生的面包车侧翻事故,导致3名幼儿当场死亡、8名幼儿经抢救无效死亡,4名幼儿受伤。据新华社

北京否认自来水有隐患:水质国内最好

近来,北京保护健康协会健康饮用水专业委员会负责人赵飞虹夫妇宣称20年不喝自来水,此举引发舆论关注。北京市自来水集团新闻发言人昨天向媒体介绍了北京市自来水水质情况,北京市自来水集团发言人介绍,北京的饮用水及水源是是国内最好的水(源地),北京市自来水集团供应出的水是符合国家106项标准,是安全

的水,请市民放心饮用。昨天上午,赵飞虹(Felicitzyzhao)也做客新浪微博,就“北京自来水是否存在健康隐患?”进行微访谈。漆黑的夜里闪闪发光:什么水最适合长期饮用? Felicitzyzhao:矿化度适中的天然矿泉水比较适合长期饮用。神的大爱2011:北京自来水

评为几级? Felicitzyzhao:北京自来水在全国范围内还是比较安全的,自来水标准中规定,一个人每日两升不会有问题。sdq900703:日常的自来水有什么不安全因素? Felicitzyzhao:自来水中所存在的消毒副产物,可能对人的健康有一定的影响。

奇心勃勃_dvk:喝白开水好还是矿泉水好? Felicitzyzhao:喝白开水是安全的,但喝优质的天然矿泉水更健康。娜乌斯卡12:请问您日常喝什么水? Felicitzyzhao:优质的天然矿泉水。综合《北京晚报》报道